
PROHLÍDKY EXPOZICE  
A VÝROBNÍCH PROVOZŮ 
Nabízíme komentované prohlídky expozice 
Škoda Muzea a exkurze do výrobních 
provozů společnosti Škoda Auto v Mladé 
Boleslavi, Vrchlabí a Kvasinách. Dále 
zajišťujeme speciální prohlídky pro školní 
skupiny s pracovními listy, technicky 
zaměřené skupiny a nevidomé. Rezervace 
online na webu muzea.  
 
Další informace na T: +420 326 831 134, 
E: muzeum@skoda-auto.cz.

Škoda Muzeum, tř. Václava Klementa 294, Mladá Boleslav, 
T: +420 326 832 038, E: muzeum@skoda-auto.cz

Buďte si jistí, že Vám nic neuteče! Odebírejte náš newsletter a o všem budete vědět jako první.  
Přihlásit k odběru se můžete na tomto odkaze: https://museum.skoda-auto.cz/newsletter.

Rodný dům Ferdinanda Porscheho, Tanvaldská 38, 463 11 Liberec – Vratislavice nad Nisou
Otevírací doba: pá–ne, 9:00–17:00. Prohlídky mimo otevírací dobu po předchozí dohodě. 
T: +420 326 832 028, E: vratislavice@skoda-auto.cz, www.rodnydumporsche.cz. 
Info mimo otevírací dobu na T: +420 326 832 038. 

RODNÝ DŮM FERDINANDA PORSCHEHO
Zveme vás do Vratislavic nad Nisou na  prohlídku domu, ve kterém se v roce 1875 narodil 
Ferdinand Porsche, automobilový konstruktér a tvůrce vozu Volkswagen. Expozici je možné 
si prohlédnout individuálně pomocí na místě zapůjčených iPadů. V případě návštěvy skupiny nad 20 
osob doporučujeme nás kontaktovat s předstihem. Pro základní školy je připraven vzdělávací pro-
gram s pracovními listy. 

Podještědská muzejní noc
23. 5. 2025 I 18:00–23:00 I zdarma  PRO VŠECHNY  
V průběhu celého večera budou probíhat komentované prohlídky věnované životu a dílu 
Ferdinanda Porscheho, inženýrskému umění a tradici technického vývoje v ČR. Ke zhlédnutí 
bude tematická výstava ke 150. výročí narození Ferdinanda Porscheho. Výstava připomene 
zásadní momenty jeho kariéry, např. jeho působení ve firmě Lohner, kde pracoval na vývoji 
konceptu elektromobility. Osobnosti Ferdinanda Porcheho se bude věnovat i tvořivá dílna pro 
děti s drobnými odměnami. Kavárna v Rodném domě nabídne chutné občerstvení a degustaci 
vín. Chybět nebudou ani historické autobusy, které budou zájemce zdarma vozit po trase 
Liberec – Vratislavice n. N. – Jablonec n. N. a v opačném směru po celý čas trvání muzejní noci.

Ferdinand Porsche: 150 let
23. 5. – 2. 11. 2025   VÝSTAVA  
Nejzajímavější kapitoly ze života a díla všestranného konstruktéra elektromobilů, rodinných i závod-
ních vozů přiblíží výstava v domě, kde se v roce 1875 Ferdinand Porsche narodil. V hlavní expozici 
domu je k příležitosti 150. výročí Porscheho narozenin vystaven světoznámý Volkswagen Brouk.
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Stálá expozice
Expozice je rozdělena do tří tematických oblastí – Tradice, Evoluce a Preciznost. V tematické oblasti 
Tradice jsou přiblíženy hodnoty značky Škoda – Hrdost, Každodenní využitelnost a Výzvy – symbolizo-
vané třemi páry vozů. Bustami obou zakladatelů firmy začíná Evoluce. Dominuje jí chronologická řada 
po sobě jdoucích milníků automobilového vývoje. Okruh Preciznost představuje vozy v různých stádi-
ích renovace – od nálezového stavu až po „klenot“. Proces výroby současných vozů lze vidět 
v panoramatickém kině. Součástí prohlídky je i výstava bronzových plastik výtvarníka Davida 
Černého Český betlém, která představuje scénické obrazy českých dějin a kultury.

Café/Restaurant Václav
Navštivte v budově Škoda Muzea Café/Restaurant 
Václav provozovaný cateringovou společností Zátiší 
Group. Václav hostům nabízí kvalitní pokrmy a nápoje, 
příjemnou atmosféru a moderní prostředí obklopené 
historickým okolím. Otevřeno denně od 8:00 do 17:00 
a před každou akcí. 
Rezervace na T: +420 326 831 243.



Malý princ
20. 5. I od 16:30 a 19:00 I vstupné 790/850/890 Kč  HUDEBNÍ RECITÁL  

Naše ztvárnění není klasickým vyprávěním příběhu Malého prince. Je to originální spojení 
hudby a slova, které divákovi umožní oddat se své fantazii a pohladí ho na duši. V recitálu 
exceluje známý herec Jan Cina, který nás provede kouzelným světem, kde vše, co je důle-
žité, je očím neviditelné. Spolu se zpěvačkou Vendulou Příhodovou představí původní pís-
ně od Kryštofa Marka, doprovázené pianem a smyčcovým kvartetem Unique Quartet. 
Představení je vhodné pro diváky všech věkových kategorií. Délka pořadu: 120 min. bez 
přestávky. Sál L&K Fórum, k sezení na místa. Předprodej v síti Ticketstream, na pokladně 
Domu kultury a v Infocentru Mladá Boleslav (T: 326 109 402).

Štístko a Poupěnka: Největší show
30. 5. I od 17:00 I vstupné 380 Kč  PRO DĚTI    

Zažijte Největší show Štístka a Poupěnky! Zazní nejoblíbenější hity za doprovodu dechbe-
roucí světelné show. Předprodej výhradně přes Ticketportal.cz.

Rodinný den
14. 6. I od 9:00 do 17:00 I zdarma  PRO DĚTI    

U příležitosti Rodinného dne připravilo Škoda Muzeum volný vstup pro děti a jejich 
doprovod. Po celý den si bude možné prohlédnout expozici a depozitář prototypů 
a  sportovních vozů. Pro děti je připraven zábavní kvíz o ceny a tvořivá dílna inspirovaná 
aktuální výstavou ke 130. výročí společnosti Škoda Auto. Café/Restaurant nabídne chutné 
občerstvení a posezení v předzahrádce.

PŘIPRAVUJEME
Abba symphonic show
20. 8. I od 19:00 I vstupné od 890 Kč  KONCERT  
ABBA patří mezi nejúspěšnější hudební skupiny světa, její hity jsou stále živé. ABBA 
SYMPHONIC SHOW je koncertní spojení největších hitů skupiny ABBA se symfonickým 
orchestrem v originálním provedení. Všechna aranžmá jsou tvořena přímo pro toto spojení 
symfonické a rockové složky a profesionální výkony zpěváků podtrhují výjimečnost 
celého projektu. Předprodej na Maxiticket.cz.

KRÁTKODOBÉ VÝSTAVY
Všechny krátkodobé výstavy jsou přístupné v rámci běžného vstupného do muzea. Využijte možnosti zakoupit 
celoroční vstupenky do expozic Škoda Muzea za zvýhodněnou cenu 300 Kč.

130 let Škoda Auto 
10. 5. 2025 – 11. 1. 2026   VÝSTAVA  
Škoda Auto slaví již 130 let existence, ve světovém měřítku tak patří k hrstce firem, které 
se motorismu věnují bez přerušení již od předminulého století. Rozsáhlá výstava Škoda 
Muzea v  autentických výrobních prostorách z  doby před první světovou válkou krok za 
krokem představuje hlavní milníky, přelomové modely a úspěchy na poli motorsportu. In-
formační panely rámují atraktivní exponáty, od prvního kola Slavia přes motocykl L&K 
k deseti vybraným automobilům. Výstavní regál mapuje čtyřmi patry po pěti vozech hlavní 
etapy rozvoje, respekt budí i 125letá tradice vývoje a výroby motorů v Mladé Boleslavi. In-
teraktivní mapa přiblíží růst místního závodu, nechybějí poháry pro vítěze Tour de France 
nebo Enyaq ředitele cyklistického závodu. Skryté talenty malých designerů a techniků od-
halí dětský koutek.

KULTURNÍ AKCE

Queenshow
7. 5. I od 19:00 I vstupné 790 Kč  KONCERT

QUEENSHOW je jediná Queen tribute kapela na světě, která na svých vystoupeních pou-
žívá dobové či dokonce stejné nástroje, jaké používali na koncertech původní Queen! 
V novém obsazení představí koncertní program nabitý největšími hity legendární britské 
skupiny QUEEN. Předprodej výhradně přes ticketportal.cz. 

Mladoboleslavská muzejní noc
16. 5. I od 18:00 do 23:00 I zdarma  PRO VŠECHNY

Muzejní noc se ponese v duchu oslav výročí 130 let společnosti. Připraveny jsou 
půlhodinové komentované prohlídky muzea (18:30 a 21:00) a depozitáře (19:00 a 21:30). 
Noční prohlídky výrobních hal (18:30–20:00 a 20:30–22:00) jsou určeny návštěvníkům 
nad 10 let. Registrace na všechny prohlídky budou možné od středy 14. 5., vždy od 10–15 
hod. na tel. 326 831 190. Hudební doprovod večera obstarají Sestry Havelkovy ve třech 
vstupech (18:00, 19:30 a 20:30), zazní jazzová a taneční hudba 1. poloviny 20. století. Café 
Václav připraví chutné občerstvení a degustaci piv řemeslného pivovaru Garp. Tvořivá 
dílna pro děti je inspirovaná aktuální výstavou „130 společnosti Škoda Auto“. Děti si 
budou moci navrhnout a vymodelovat vůz Škoda. Historické autobusy budou zájemce 
zdarma vozit po trase Škoda Muzeum – Pluhárna – Staroměstské náměstí – Letecké 
muzeum a v opačném směru po celý čas trvání muzejní noci.

Osmany show
19. 5.  I od 19:00 I vstupné 250/450 Kč  TALKSHOW

Originální zábavný pořad populárního módního návrháře kubánského původu Osmanyho 
Laffity. Mnohdy neuvěřitelné historky z jeho života, při kterých se divák baví od první 
chvíle. Život Osmanyho je totiž velmi pestrý a co jiní nezažijí za celý život, on už dávno 
zvládnul. Osmany odhalí i to, co mělo zůstat utajeno! A bez cenzury! Sál L&K Fórum, k 
sezení na místa.


